
DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 4ª REGIÃO
Ano XVI - nº 33 - Porto Alegre, quarta-feira, 17 de fevereiro de 2021

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO

PUBLICAÇÕES ADMINISTRATIVAS

COORDENADORIA JURÍDICO-ADMINISTRATIVA

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Ata da Sessão Ordinária Telepresencial, em 10-2-2021, 14h.

Presidente: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus.

Secretário: Cássio Montano Wilhelms.

Às 14h4min, foi aberta a sessão.

Presentes os Excelentíssimos Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus
(Presidente), Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional),
Desembargador Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene

Ausente o Excelentíssimo Desembargador Federal Luís Alberto d'Azevedo Aurvalle
(Vice-Presidente), em férias.

Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata da sessão anterior.

00001 - Processo: 0008105-39.2015.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Bernardo Adriano Konig

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Bernardo Adriano Konig para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 1ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Toledo, Seção Judiciária do Paraná, bem como sua remoção de ofício
para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00002 - Processo: 0001653-82.2016.4.04.8001 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessada: Karina Tusi de Freitas

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação da
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servidora Karina Tusi de Freitas para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 4ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Blumenau, Seção Judiciária de Santa Catarina, bem como sua remoção
de ofício para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00003 - Processo: 0001481-66.2018.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Junio Barradas Barbosa

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Junio Barradas Barbosa para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 1ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Campo Mourão, Seção Judiciária do Paraná, bem como sua remoção
de ofício para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00004 - Processo: 0001210-28.2016.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessada: Nelis Aparecida Kozikoski Schechtel

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação da
bacharel em Direito Nelis Aparecida Kozikoski Schechtel para exercer o Cargo em Comissão de Diretor
de Secretaria da 4ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Ponta Grossa, Seção Judiciária do Paraná, bem
como sua remoção de ofício para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00005 - Processo: 0000865-67.2013.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessada: Ellen Jane Garcez

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação da
servidora Ellen Jane Garcez para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 15ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Curitiba, Seção Judiciária do Paraná, bem como sua remoção de ofício
para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00006 - Processo: 0005334-15.2020.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: João Rafael Pettres

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor João Rafael Pettres para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 17ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Curitiba, Seção Judiciária do Paraná, bem como sua remoção de ofício
para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00007 - Processo: 0005114-22.2017.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
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Interessado: Jean Ferreira da Silva

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Jean Ferreira da Silva para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 14ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Curitiba, Seção Judiciária do Paraná, bem como sua remoção de ofício
para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00008 - Processo: 0002274-84.2013.4.04.8001 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Fellipe Guerin Leal

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Fellipe Guerin Leal para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 2ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Canoas, Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, bem como sua
remoção de ofício para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00009 - Processo: 0004799-02.2014.4.04.8002 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessada: Monica Bolda

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação da
servidora Monica Bolda para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 2ª Vara Federal
da Subseção Judiciária de Guarapuava, Seção Judiciária do Paraná, bem como sua remoção de ofício para
essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00010 - Processo: 0002525-58.2020.4.04.8001 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessada: Lizel Daiane Oro

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação da
servidora Lizel Daiane Oro para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 1ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Umuarama, Seção Judiciária do Paraná, bem como sua remoção de
ofício para essa localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00011 - Processo: 0000121-94.2021.4.04.8002 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Rafael Battisti

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Rafael Battisti para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria da 1ª Vara Federal da
Subseção Judiciária de Pitanga, Seção Judiciária do Paraná, bem como sua remoção de ofício para essa
localidade, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.
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00012 - Processo: 0006291-66.2013.4.04.8001 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Márcio Dietrich de Lima

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Márcio Dietrich de Lima para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 18ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Porto Alegre, Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, resguardados os
efeitos já iniciados com a designação e o exercício interino, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00013 - Processo: 0005883-35.2014.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Marcos Antonio da Silva

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Marcos Antonio da Silva para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 1ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Ponta Grossa, Seção Judiciária do Paraná, resguardados os efeitos já
iniciados com a designação e o exercício interino, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00014 - Processo: 0003920-89.2014.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Layre Colino Neto

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Layre Colino Neto para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 3ª Vara Federal
da Subseção Judiciária de Curitiba, Seção Judiciária do Paraná, resguardados os efeitos já iniciados com a
designação e o exercício interino, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00015 - Processo: 0006596-39.2016.4.04.8003 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Eduardo Fior da Cruz

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Eduardo Fior da Cruz para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 2ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Francisco Beltrão, Seção Judiciária do Paraná, resguardados os efeitos
já iniciados com a designação e o exercício interino, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00016 - Processo: 0004636-15.2020.4.04.8001 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessada: Letícia Pelini

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação da
servidora Letícia Pelini para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 2ª Vara Federal da
Subseção Judiciária de Caxias do Sul, Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, resguardados os efeitos já
iniciados com a designação e o exercício interino, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
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Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00017 - Processo: 0000079-16.2019.4.04.8002 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Evandro Botelho Bianchini

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Evandro Botelho Bianchini para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 1ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de São Miguel do Oeste, Seção Judiciária de Santa Catarina, resguardados
os efeitos já iniciados com a designação e o exercício interino, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00018 - Processo: 0003664-55.2014.4.04.8001 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessado: Humberto Soares Verdum

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação do
servidor Humberto Soares Verdum para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 24ª Vara
Federal da Subseção Judiciária de Porto Alegre, Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, resguardados os
efeitos já iniciados com a designação e o exercício interino, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00019 - Processo: 0004600-70.2020.4.04.8001 - Nomeação para Cargo em Comissão - com vínculo
Interessada: Débora Cristina dos Santos da Rosa

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a indicação da
servidora Débora Cristina dos Santos da Rosa para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria
da 2ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Santa Maria, Seção Judiciária do Rio Grande do Sul,
resguardados os efeitos já iniciados com a designação e o exercício interino, nos termos do voto do
Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00020 - Processo: 0002394-85.2017.4.04.8002 - Teletrabalho no Exterior
Interessada: Gisele Lamb

Após o voto da Relatora e Corregedora Regional no sentido de indeferir o pedido de
prorrogação de teletrabalho no exterior, no que foi acompanhada pela Desembargadora Federal Salise
Monteiro Sanchotene, pediu vista o Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Presidente).
Aguarda o Desembargador Federal Sebastião Ogê Muniz.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Relatora e Corregedora Regional),
Desembargador Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00021 - Processo: 0000159-83.2019.4.04.8000 - Teletrabalho no Exterior
Interessado: Henrique Blaskesi de Almeida

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu deferir o pedido de
prorrogação de teletrabalho no exterior, por mais 2 (dois) anos, a partir de 1º-4-2021, nos termos do voto
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do Relator, com as ressalvas de fundamentação apresentadas pelas Desembargadoras Federais Luciane
Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional) e Salise Monteiro Sanchotene.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz (Relator) e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00022 - Processo: 0009251-51.2020.4.04.8000 - Cessão de Servidor
Interessada: Stéfanne Lopes Araujo Leonez

O Conselho de Administração, por unanimidade, respondendo à consulta encaminhada
pelo Egrégio TRF da 5ª Região, decidiu que, neste momento, inexiste a possibilidade de colocar-se a
servidora Stéfanne Lopes Araujo Leonez à disposição daquela Corte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz (Relator) e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00023 - Processo: 0010123-66.2020.4.04.8000 - Cessão de Servidor
Interessada: Janaína de Freitas Pereira

O Conselho de Administração, por unanimidade, respondendo à consulta encaminhada
pelo Egrégio TRF da 1ª Região, decidiu que, neste momento, inexiste a possibilidade de colocar-se a
servidora Janaína de Freitas Pereira à disposição daquela Corte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz (Relator) e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00024 - Processo: 0013337-70.2017.4.04.8000 - Saúde de Magistrados
Interessada: Stephanie Uille Gomes de Godoy

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu deferir o pedido de licença
para tratamento de saúde da Juíza Federal Stephanie Uille Gomes de Godoy pelo período compreendido
entre 8 e 21-1-2021, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00025 - Processo: 0000257-59.2019.4.04.8003 - Designação de Direção e/ou Vice-Direção de Foro
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou o Ato 399/2020, nos

termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00026 - Processo: 0008349-98.2020.4.04.8000 - Concurso de Remoção Regional
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou os Atos 408 e 426, ambos

de 2020, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00027 - Processo: 0009630-89.2020.4.04.8000 - Designação de Direção e/ou Vice-Direção de Foro
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O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou o Ato 414/2020, nos
termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00028 - Processo: 0005303-09.2017.4.04.8000 - Designação de Direção e/ou Vice-Direção de Foro
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou os Atos 425/2020 e

451/2021, nos termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00029 - Processo: 0002023-19.2020.4.04.8002 - Designação de Direção e/ou Vice-Direção de Foro
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou o Ato 435/2020, nos

termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00030 - Processo: 0013240-70.2017.4.04.8000 - Designação de Direção e/ou Vice-Direção de Foro
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou o Ato 444/2021, nos

termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00031 - Processo: 0000076-93.2021.4.04.8001 - Designação de Direção e/ou Vice-Direção de Foro
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou o Ato 446/2021, nos

termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00032 - Processo: 0000176-42.2021.4.04.8003 - Designação de Direção e/ou Vice-Direção de Foro
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou o Ato 448/2021, nos

termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00033 - Processo: 0000508-91.2016.4.04.8000 - Designação de Direção e/ou Vice-Direção de Foro
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou o Ato 470/2021, nos

termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00034 - Processo: 0007231-24.2019.4.04.8000 - Atos Normativos/Regulamentação de Normas
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O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou a Resolução 69/2021, nos
termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00035 - Processo: 0002599-09.2020.4.04.8003 - Pedido de Providência a Corregedoria
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou a Resolução 70/2021, nos

termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

00036 - Processo: 0003221-97.2020.4.04.8000 - Relatório de Gestão Fiscal - RGF
O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou a Resolução 71/2021, nos

termos do voto do Relator e Presidente.

Presentes: Desembargador Federal Victor Luiz dos Santos Laus (Relator e Presidente),
Desembargadora Federal Luciane Amaral Corrêa Münch (Corregedora Regional), Desembargador
Federal Sebastião Ogê Muniz e Desembargadora Federal Salise Monteiro Sanchotene.

Encerrou-se a sessão às 14h18min.

Documento assinado eletronicamente por Victor Luiz dos Santos Laus, Presidente, em
10/02/2021, às 18:10, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Cássio Montano Wilhelms, Diretor da Secretaria
da Presidência, em 10/02/2021, às 19:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://www.trf4.jus.br/trf4/processos/verifica.php informando o código verificador 5486190 e
o código CRC 24354587.

SECRETARIA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL

APOSTILA - DRH/DLP

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso
de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo
0000416-40.2021.4.04.8000, resolve:

INCLUIR no Ato 619/2019, publicado no DOU(2) de 7-1-2020, relativo à concessão
de aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora JUSSARA SYLVIA PILAU SCHEID,
matrícula 10844, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro Permanente
de Pessoal deste Tribunal, o benefício de ISENÇÃO DO IMPOSTO DE RENDA RETIDO NA
FONTE, a teor do disposto no artigo 6º, inciso XIV, da Lei 7.713/1988, com a redação conferida pela Lei
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11.052/2004, com vigência e efeitos financeiros a partir de 12-11-2020, conforme Laudo de Perícia
Médica.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

Documento assinado eletronicamente por Victor Luiz dos Santos Laus, Presidente, em
11/02/2021, às 15:39, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://www.trf4.jus.br/trf4/processos/verifica.php informando o código verificador 5465727 e
o código CRC 127BA167.
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SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

1ª VARA FEDERAL DE RIO GRANDE

PORTARIA Nº 150/2021

O DOUTOR ADÉRITO MARTINS NOGUEIRA JÚNIOR, MM.
JUIZ FEDERAL, E O DOUTOR GABRIEL BORGES KNAPP, MM.
JUIZ FEDERAL SUBSTITUTO, AMBOS DA 1ª VARA FEDERAL
DA SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE RIO GRANDE, SEÇÃO
JUDICIÁRIA DO RIO GRANDE DO SUL, NO USO DE SUAS
ATRIBUIÇÕES,
Considerando a pandemia da infecção do coronavírus COVID-19,
reconhecida pela Organização Mundial de Saúde;
Considerando a decretação do estado de calamidade pública pelo
Governo do Estado do Rio Grande do Sul, com o estabelecimento de
restrições de realização de atividades;
Considerando a publicação das Resoluções nº 313, de 19.03.2020, e
da nº 314, de 20.04.2020, do Conselho Nacional de Justiça, cujo
regime, no que interessa a esta Portaria, foi prorrogado pela
Resolução nº 318 de 07.05.2020 e pela Portaria nº 79 de 22.05.2020,
do mesmo Órgão;
Considerando as Resoluções nº 18, de 20.03.2020, nº 33, de
19.06.2020, nº 37, de 23.07.2020, nº 43, de 31.08.2020 e nº 47, de
30.09.2020, do Tribunal Regional Federal da 4ª Região;
Considerando a Decisão n.º 5266885, proferida no processo SEI n.º
0003861-03.2020.4.04.8000, da Corregedoria Regional da Justiça
Federal da 4ª Região;
Considerando que permanecem fechadas e sem atendimento ao
público determinadas Unidades de Atendimento Avançado da
Justiça Federal, tais como as localizadas em Santa Vitória do
Palmar/RS e Camaquã/RS, impedindo o comparecimento
presencial dos réus/autores do fato/apenados;
Considerando que a obrigação de comparecimento presencial em
Juízo mantém-se suspensa em outras Varas Criminais da Justiça
Federal da 4ª Região;
Considerando a necessidade de restringir a prática de atos
processuais presenciais, com a finalidade de reduzir o risco de
contaminação pelo novo coronavírus tanto pelas partes, quanto
pelos servidores da Justiça Federal;
Considerando que a prestação de serviços à comunidade requer um
prazo maior de permanência do apenado/réu na entidade
cadastrada, aumentando o risco de contágio pelo novo coronavírus;
Considerando necessidade de levantamento da situação atual de
funcionamento e disponibilidade das entidades quanto ao
recebimento de prestadores de serviço;
Considerando a manutenção de número elevado de casos ativos de
contaminados pelo novo coronavírus;
RESOLVE:

Art. 1º. Suspender, em todos os processos criminais em trâmite na 1ª Vara Federal do
Rio Grande/RS, a obrigação de cumprimento de prestação de serviço à comunidade pelos
apenados/réus/autores de fato, por prazo indeterminado.
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Parágrafo Único. Os apenados/réus/autores de fato que, apesar da suspensão da
obrigatoriedade acima referida, tiverem interesse em iniciar ou em dar prosseguimento à prestação de
serviço à comunidade deverão apresentar petição nesse sentido no âmbito do processo respectivo ou
manifestar tal intenção diretamente a esta Vara Federal, por meio do telefone (53) 99161-3869, caso em
que a Secretaria diligenciará junto às entidades conveniadas, a fim de verificar a possibilidade de
atendimento do pleito.

Art. 2º. Suspender, em todos os processos criminais em trâmite na 1ª Vara Federal do
Rio Grande/RS, a obrigação de comparecimento dos apenados/réus/autores do fato em Juízo para
informar suas atividades e informar alteração de endereço, por prazo indeterminado.

§1º Fica facultado aos apenados/réus/autores do fato, que assim manifestarem interesse,
cumprir a obrigação de comparecimento em Juízo por meio de chamada de vídeo com a Secretaria desta
Vara Federal, via aplicativo Whatsapp.

§2º Na hipótese prevista no parágrafo anterior, a chamada de vídeo deverá ser agendada
previamente com a Secretaria da Vara, por meio do telefone (53) 99161-3869, ficando a ligação, no dia e
horário agendados, a cargo do próprio interessado, o qual deverá apresentar documento de identificação
na oportunidade da chamada de vídeo, para sua identificação.

Art. 3º. Determinar que a Secretaria da 1ª Vara Federal do Rio Grande/RS anexe cópia
da presente Portaria em todos os processos onde há a obrigação de comparecimento em Juízo e/ou de
prestação de serviços comunitários, por apenado/réu/autor de fato, e comunique a suspensão às entidades
conveniadas e aos Juízos deprecados, conforme o caso.

Art. 4º Determinar que a Secretaria da 1ª Vara Federal do Rio Grande/RS encaminhe
cópia desta Portaria, por meio eletrônico, ao Ministério Público Federal em Pelotas/RS e no Rio
Grande/RS, à Defensoria Pública da União em Pelotas/RS e no Rio Grande/RS e à Subseção da Ordem
dos Advogados do Brasil em Pelotas/RS e no Rio Grande/RS.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

Documento assinado eletronicamente por Aderito Martins Nogueira Júnior, JUIZ
FEDERAL, em 01/02/2021, às 18:48, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Gabriel Borges Knapp, JUIZ FEDERAL
SUBSTITUTO, em 11/02/2021, às 18:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://www.trf4.jus.br/trf4/processos/verifica.php informando o código verificador 5472483 e
o código CRC 7158FCB2.
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SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

NÚCLEO DE APOIO JUDICIÁRIO

PORTARIA Nº 143/2021

Estabelece a escala de plantão regionalizado para as Subseções
Judiciárias de Criciúma, Laguna, Lages e Tubarão para o período de
05/04/2021 a 06/09/2021.

O Juiz Federal Vice-Diretor do Foro da Seção Judiciária de Santa Catarina no exercício da
titularidade, no uso de suas atribuições, e

Considerando o disposto nos artigos 415 a 422A do Provimento n. 62,
de 13 de junho de 2017, e alterações posteriores, da Corregedoria Regional da
Justiça Federal da 4ª Região.

RESOLVE:

Art. 1º - Estabelecer a escala de plantão regionalizado para as Subseções Judiciárias
descritas no art. 419, III, "c", do Provimento n. 62, de 13 de junho de 2017, com as alterações posteriores,
conforme tabela abaixo:

PERÍODO MAGISTRADO SUBSEÇÃO
05/04/2021 a 12/04/2021 Luíse Bassan Hartmann Criciúma
12/04/2021 a 19/04/2021 Gustavo Pedroso Severo Criciúma
19/04/2021 a 26/04/2021 Alexsander Mendes Tubarão
26/04/2021 a 03/05/2021 Mariana Ribeiro de Castro Criciúma
03/05/2021 a 10/05/2021 Marcelo Micheloti Lages
10/05/2021 a 17/05/2021 Paulo Vieira Aveline Criciúma
17/05/2021 a 24/05/2021 Gustavo Richter Lages
24/05/2021 a 31/05/2021 Gabriela Pietsch Serafin Criciúma
31/05/2021 a 07/06/2021 Lucas Pieczarcka Guedes Pinto Tubarão
07/06/2021 a 14/06/2021 Gustavo Richter Lages
14/06/2021 a 21/06/2021 Anderson Barg Lages
21/06/2021 a 28/06/2021 Marcelo Micheloti Lages
28/06/2021 a 05/07/2021 Rafael Selau Carmona Tubarão
05/07/2021 a 12/07/2021 Adriana Regina Barni Criciúma
12/07/2021 a 19/07/2021 Stefan Hartmann Criciúma
19/07/2021 a 26/07/2021 Ana Lídia Silva Mello Monteiro Tubarão
26/07/2021 a 02/08/2021 Timóteo Rafael Piangers Laguna
02/08/2021 a 09/08/2021 Luíse Bassan Hartmann Criciúma
09/08/2021 a 16/08/2021 Mariana Ribeiro de Castro Criciúma
16/08/2021 a 23/08/2021 Daniel Raupp Laguna
23/08/2021 a 30/08/2021 Paulo Vieira Aveline Criciúma
30/08/2021 a 06/09/2021 Gabriel Marques Lages

Art. 2º - Determinar que, no caso de impedimento ou suspeição, a substituição do juiz
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plantonista da região "c" (Criciúma, Laguna, Lages e Tubarão) será feita pelo juiz plantonista da região
"b" (Brusque, Caçador, Florianópolis, Joaçaba e Rio do Sul).

Art. 3º- Estabelecer que, no caso de alteração excepcional do horário de expediente
ordinário, encerrando o expediente antes das 19 h, o início do plantão judicial será antecipado.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

Documento assinado eletronicamente por Vilian Bollmann, Juiz Federal Vice-Diretor do
Foro, em 11/02/2021, às 16:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://www.trf4.jus.br/trf4/processos/verifica.php informando o código verificador 5487269 e
o código CRC B4569930.
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SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DO PARANÁ

SEÇÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

LICITAÇÕES - EXTRATO Nº 5487624 - PRCTBNAA/PRCTBNAASCL

P.A.: 0000331-45.2021.4.04.8003. Pregão Eletrônico n.º 02/21. Objeto: Registro de Preços de 840
baterias estacionárias para utilização em nobreaks de médio porte, no âmbito da Justiça Federal do Paraná.
Abertura: 04/03/2021, às 11h00.

Site: www.comprasnet.gov.br. Informações/cópias do Edital: Av. Anita Garibaldi, 888, 7.º andar, Cabral
- Curitiba/PR, das 13h00 às 17h59; sites: www.jfpr.jus.br e www.comprasnet.gov.br; tel: (41) 3210-1454;
e-mail: edital@jfpr.jus.br.

Documento assinado eletronicamente por Marcos Venicio Holanda, Supervisor da Seção
de Compras, em 11/02/2021, às 17:03, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://www.trf4.jus.br/trf4/processos/verifica.php informando o código verificador 5487624 e
o código CRC 89697BFB.
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